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MpunoxeHne Ne2
dopma OLLeHOYHOro ncTa

[aTa npoBeaeHUs MPOBEPKUA: 1!O$()p$:| £0/12t .
WH1umaTMBHas rpynna, NpoBOAVBLLAs MPOBEPKY;

MpeacepaTent KOMUCCUN: ManesaHHasa C.B.

1 UneHbl Komycenm

i

‘H nwn A .

HOM wu - :
Iff

Bonpoc Dalner
WmeeTcs nn B opraHnsauym MeHo?

A) fia, 4ns BCeX BO3PACTHbLIX FPYNn v peXXMMOB (hYHKLMOHMPOBaHMWSA
opraHusaumm

B) fa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) HeT |
BbIBELLEHO 1 LMKINYHOE MEHIO ANS 03HAKOMIEHWS poauTeneid n geten ?

A) na

B) HeT

BbIBELLEHO M eXXefHEBHOE MEHIO B YA0OHOM A1 03HAKOMAEHWUs poAnTenei n eTei MecTe
?

Yy

A) fa

B) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYHOT NOBTOPLI 611047

A) aa, no BCEM AHAM 1q 2
B) HeT, UMetoTCA MOBTOPbLI B CMEXHbIe AHU I

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6/1t04a ¥ NPOAYKTbI

A) fa, no BceM AHAM

B) HeT, MetoTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHU

COOTBETCTBYET /1M PerfaMmeHTUPOBaHHOE LIMKNNYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPUEMOB MULLK
peXXUMy (OYHKLMOHNPOBAHUSA OpraHu3aLunm?

A) pa

B) HeT

EcTb v B opraHmsauum npukas o co3faHumn n nopagke paboTtbl GpakepakHOW Komucenn?
A) pa

B) HeT

OT Bcex N NapTuiA NPUrOTOBMEHHbLIX GNHOA CHUMaeTCs bpakepax?

A) pa

B) HeT 7
BbisBnanuck nn akTbl He 4oNycKa K peanusauuu 61104 1 NpoLyKTOB No pe3ynbTaTtam
paboTbl 6pakepakHOW Komuccum (3a MepUof He MeHee MecaLa)?

A) HeT

b) na

CosgaHbl I YCNoBKs 418 OpraHn3auuy NUTaHus geTeld C y4eTOM 0CO6EHHOCTel 340p0BbA
(caxapHblit ayabeT, nuLLeBble anneprum)?

A) na |

B) HeT |
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MpoBoauTCs I y6opKa NOMELLEeHWA Nocnie KaXAoro npuema nuwmn?

A) pa

B) HeT

KauecTBeHHO v NpoBefeHa ybopka NomeLeHnid 418 npuema NULM Ha MOMEHT paboTsl
Komwmcenmn?

A) pa

B) HeT

O6Hapy>X1Ba/IUCh SN B NMOMELLEHMAX 418 NPMeMa MULLLM HACEKOMbIE, TPbI3YHbI U CNeabl UX
XN3HeAeATeNbHOCTA?

A) Het

b) pa

CosgaHbl 1 ycnoBsus 4n1s cobioaeHNs feTbMU NPaBus IMYHON TUTMeHbI?

A) da = _

B) HeT

BbISBNANUCH N 3aMeYaHns K COBMIOAEHNI0 AeTbMU NPaBWi IMYHON TUTUEHBI?

A) HeT

b) pa

BbISBAANNCH IV MPU CPABHEHWIN Peann3yemoro MeHIo C YTBEPXEHHbIM MEHIO (aKTbl
VCKJTFOYeHUs OTAENbHbIX 611107 U3 MEHI0 ?

A) HeT

b) na

Vimenn nu hakTbl Bblgauv LeTAam OCThIBLUEN NULy ?

A) HeT
b) na
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